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Nemzet és emlékezet 

 

 
 
 

2015. június 4-én iskolánkban is méltóképpen emlékeztünk meg a Nemzeti Összetartozás 

Napja keretében a 95 évvel ezelőtti trianoni békediktátumról. Igazgató úr rövid beszéde után a 

7. évfolyamos diákok tartottak élménybeszámolót a Határtalanul program keretében lezajlott 

erdélyi tanulmányútjukról. A rendezvényt Léránt Kata 7.a osztályos diák zongorajátéka és az 

énekkar dalai színesítették. 
 

 

Mai számunk tartalmából 
 

A DÖK hírei: Nevelők napja * Rólunk van szó, velünk történt… *  

 

 

 



A DÖK hírei 
 

Pedagógusnap 
 

 
„Lehet, hogy elfelejtik, mit mondtál nekik, de soha nem fog-
ják elfelejteni, hogy hogyan érezték magukat szavaidtól.”  
 

 - Carl William Buehner - 
 

2014. június 8-án pedagógusnap alkalmából egy 
hangulatos műsorral kedveskedtünk aktív és 
nyugdíjas nevelőinknek. A rendezvény nyitánya-
ként a megcsodálhattuk Léránt Kata zongorajáté-
kát. A 6.b osztályos tanulók verses-prózai összeállí-

tását követően az első évfolyamosok köszöntője hangozott el. Kocsis Maja szavalata után 
Kiss Angéla és Olasz Panna gitárelőadása nyitotta a rendezvény zenei részét. Igazi meglepe-
tésnek számított Vizsy Lilla és Vizsy Fanni Zsóka négykezes zongorajátéka. Zárásként Horváth 
Dalma és Somogyi Eszter DÖK-vezetők köszönték meg a nevelőink egész éves munkáját, me-
lyet egy-egy szál szegfű átadása követett.  

 

Rólunk van szó, velünk történt… 
 

Országos Curie Természetismereti Emlékversenyen voltunk 
 

 
A tanító nénink, Ági néni felfigyelt arra, hogy 
mennyire érdeklődünk a környezetünkben 
(talaj, víz, levegő) zajló változások iránt. 
Ezekben a témákban sok tudással rendelkez-
tünk. Benevezett bennünket a Curie Termé-
szetismereti Emlékversenyre. A feladatlapok 
témáiban lelkesen búvárkodtunk az interne-
ten. A kitöltött feladatlapokra sok pontot kap-
tunk mindhárom fordulóban, ezért a körmen-

di területi fordulóra jutottunk. Ott is lelkesen és alaposan dolgoztunk, ezért I. helyezettek 
lettünk, így mehettünk a Szolnokon rendezett országos döntőre, ahol összemérhettük tudá-
sunkat az ország legjobb csapataival. 
Egy Hungarikumról kellett előadást tartanunk és tesztet tölteni a Bükki Nemzeti Parkról, jeles 
napokról, a mesterséges tavakról, Hungarikumokról, talaj- és levegőszennyezésről, valamint 
a környezettudatos magatartásról. 
Bár sok pontot szereztünk, a 13. helyen végeztünk, nagyon örültünk az eredménynek. 
A verseny hatására még tudatosabban ügyelünk a környezetünkre, vigyázunk rá és másokat 
is erre figyelmeztetünk. 

Biczó Bence, Horváth Csongor és Istiván Milán 4.b 
 



Rólunk van szó, velünk történt… 
 

Kosárlabda sportágban a Diákolimpia  
országos döntőjébe jutott mindkét fiú csapatunk! 

 

III. korcsoportos területi döntő 
A 2002. január 1-je után születettek 2015. május 14-én Zalaegerszegen izgatottan várhatták 
a sorsolást. A négy iskolai csapat mindegyike NB-I-es egyesületi háttérrel is rendelkezik. A 
sorsolás után a gárdák két meccset játszottak. Utólag elmondható, az első találkozó volt a 
„döntő”.  

Eötvös József és Liszt Ferenc Általános Iskola - Kaposvári Általános Iskola 
78 - 69 

A második, Sopron - Körmend meccs is kiélezett küzdelmet hozott, a végén a „Hűség városá-
nak” fiai örülhettek. A harmadik találkozó a bronzéremről szólt, amit a Kaposvár érdemelt ki. 
A területi döntőt a Zalaegerszeg és a Sopron vívta.  

Eötvös József és Liszt Ferenc Általános Iskola - Soproni Német Nemzetiségi Általános Iskola 
64 - 37 

Az első negyedben csapatunk legjobbja Simó Bence 24 pontot dobott! A 30 - 3 eredménnyel 
záruló első 8 perc végén sok kérdés már nem maradt. 
A III. korcsoportos fiúk 2013 és 2014 után újra az országos döntőbe jutottak! Köszönet a 
szurkolásért. 
 

A csapat tagjai  
Az Eötvösből Dinnyés András 6.b, Dinnyés Benedek 6.b, Könczöl Imre 6.a, Lajos Bálint 6.a, 
Simó Bence 7.a, Szabados Adrián 6.b,  Szalay Bálint 6.b, Széll Bence 6.b, Turcsi Bence 6.b 
A Lisztből Fullér Patrik 5.b, Fullér Soma 7.b, Hoffmann Máté 5.a, Köcse Bálint 5.b, Óházy Má-
té 5.a 
Felkészítő edző-testnevelő: Hanzséros Alajos 
Segítői: Ambrus Péter és Bödör Ferenc a ZTE KK edzője 
 

IV. korcsoportos területi döntő 
A 2000. január 1-je után született többségében nyolcadikos fiúk két évvel ezelőtt Miskolcon 
a harmadik helyen végeztek. A városi, megyei döntőn a legnehezebb küzdelmet a Zalaeger-
szegi Kölcsey Ferenc Gimnáziummal vívtuk, ahol a Kölcseyben az Eötvös - Liszt győzött. A 
párharc érdekessége volt, hogy mindkét csapat legjobbjainak egyesületi edzői ugyanazok a 
személyek!  
Ilyen előzmények után meglepődtünk, hogy iskolánk gárdájának 2015. május 18-án Buda-
pestre a Testnevelési Egyetem Gyakorló Sportiskolai Általános Iskolába és Gimnáziumba kel-
lett utaznia. Békés megye II. helyezettje lemondta a részvételt, így a Budapest, Szeged, Zala-
egerszeg hármas körmérkőzésén dőlt el a továbbjutás. 
Első meccs: 

Eötvös József és Liszt Ferenc Ált. Iskola - Budapest TE Gyakorló Sportiskolai Ált. Iskola 

74 - 47 



Már a bemelegítéskor láttuk, a budapestiek nagyon jó alkatú és fizikumú játékosokkal ren-
delkeznek. A kosárlabda játék mélyebb ismerete, az évek alatt megszerzett tapasztalat azon-
ban mellettünk szólt, s az első félidőben eldőlt (51 - 20) mérkőzés. 
A második találkozót még nagyobb izgalommal vártuk. Ennek két oka is volt, az egyik: a Sze-
ged egyesületi csapatai a 2000-es és 2001-es korosztályban az ország legjobbjai közé tartoz-
nak, a másik: egymás után, pihenő nélkül két meccset lejátszani nagyon nehéz. 

Eötvös József és Liszt Ferenc Általános Iskola - Tisza-parti Általános Iskola 

61 - 21 
A fiúk nagyon-nagyon jó egyéni- és csapatjátékot adtak elő. A harmadik negyed elején kiala-
kult a 40 pont különbség, s ez a diákolimpiai szabályok szerint a mérkőzés végét jelentette. 
A csapat tagjai 
Eötvösből Faragó Ábel 7.c, Kovács Kristóf 8.c, Kovács Tamás 8.c, Németh Ákos 8.d, Radics 
Bertalan 8.b, Simó Bence 7.a, Tánczos Roland 8.c  
Lisztből Borbély Marcell 8.b, Farkas Attila 8.b, Fullér Soma 7.b, Harmath Barnabás 8.a, Kele-
men Kristóf 8.b, Schulcz Bence 8.b. 
Felkészítő edző: Hanzséros Alajos 
Segítők: Ambrus Péter, illetve Bodrogi Csaba, Kámán Tamás a ZTE KK edzői  
 

Kevés iskola mondhatja el, hogy a tanév végén kosárlabda sportágban, mindkét korosz-
tályban egy-egy csapattal részt vehet az országos döntőn! 

Fiúk! Büszkék vagyunk rátok és gratulálunk! 

 
3. a osztályosok sikere a Kalmár László Matematikaverseny megyei 

fordulóján 
 
A TIT 44. alkalommal rendezte meg az országos Kalmár László 
Matematikaversenyt, melyen iskolánkat a megyei döntőn, a 
harmadikosok mezőnyében , 5 fő 3. a osztályos kisdiák képvi-
selt. Ezen a versenyen a feladatok nehézsége abban rejlett, 
hogy részletesen ki kellett dolgozni a feladatokat. Nehéz, de 
izgalmas versengés volt, ahol Szabó Richárd és Vizsy Fanni azo-
nos pontszámmal a 4. helyet érték el. Szoros versenyben Pe-
resztegi Hanna 5., Elmont Gergő pedig 8. helyezett lett a me-
gyei listán. (Felkészítő tanáruk: Szakonyné Feith Erika) 
 

Mindnyájuknak gratulálunk! 
 

A Mizújs legközelebb 2015 szeptemberében fog megjelenni. Minden kedves olvasónknak 
jó nyarat kívánunk! 

 
 

A Mizújs? szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68. 
honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu  Diákönkormányzat menüpont 

A mai szám létrejöttében közreműködött:  
Barna Mária, Gyurkó Gábor, Hanzséros Alajos, Odonicsné Szekeres Ágnes, Papp Árpád, Szakonyné Feith Erika, 

Varga Tamásné; Biczó Bence, Istiván Milán, Horváth Csongor 4.b, Horváth Dalma 8.c 

 


